新闻 -

检索



30 今天是:

☑ 工作动态

▶ 综合新闻

▶ 创新文化

▶ 项目通知

▶ 科研动态

▶ 学术交流

▶ 通知公告

▶ 人才招聘

学习沈浩先进事迹 做科技创新先锋队







☆当前位置: 首页 >> 工作动态 >> 科研动态

国际主流科研新闻平台EurekAlert! 报道我院环境基准与风险评估国家重点实验 室研究成果

2012-11-14 | 访问次数: | 【大中小】

我院环境基准与风险评估国家重点实验室闫振广博士和刘征涛研究员关于基因效应的物种敏感 度分析研究成果(原文在《Science in China》2012年第6期发表)被国际主流科研新闻媒体平 台EurekAlert! (美国科学促进会(AAAS)主办)报道,题为"Can genes be early warning in dicators of environmental risks? "(链接: http://www.eurekalert.org/pub_releases/20 12-08/sicp-cqb080512.php)。该研究由"水专项"课题和院改革启动费专项项目资助,开展了 基因效应物种敏感性的创新性研究,分析了基因作为环境风险早期预警指标的可行性,对基因数据 在环境基准与风险评估中的应用进行了展望。EurekAlert! 是全球最大的科研新闻网,该报道宣传 了我院环境基准与风险评估的研究成果,提升了我院知名度。



(污染物生态效应 供稿)

>>返回

相关新闻

- 科技处组织召开2012年科技统计培训 2013-01-05
- "十二五"水专项课题召开工作会议 2012-12-26
- 我院组织编制的连云港经济技术开发区、盐城经济技术开发区、东莞生态产业园区建设规划顺利通过论证 2012-12-25
- 我院再获一项国家自然科学基金重点项目,2012年度获资助项目增至33项 2012-12-21
- 2008年度环保公益性行业科研专项项目"典型生态涵养区生态效应监测评估与综合管理研究"顺利通过验收 2012-12-14

中国环境科学研究院 | Chinese Research Acaemy of Environmental Sciences

©Copyright 2007-2009 CRAES All right reseverved

ICP备案编号05031605号

您是本站第位访客